



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

НУ «Чернігівська політехніка»

д.т.н., доцент

О.О. Новомлинець

2021 рік

РІШЕННЯ

Вченої ради Національного університету «Чернігівська політехніка» з питання «Про роботу в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) та готовність до опалювального сезону навчальних корпусів та гуртожитків університету. Використання основних фондів.»

від 25 жовтня 2021 року

Заслухавши інформацію проректора з адміністративно-господарської роботи та економічних питань Карабанова В.Д. про роботу в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) та готовність до опалювального сезону навчальних корпусів та гуртожитків університету та використання основних фондів, відмічено, що в Університеті на виконання Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 26.05.2021 №9 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), було продовжено виконання затверджених алгоритмів дій у разі виявлення у здобувачів освіти, працівників та мешканців гуртожитків ознак гострої респіраторної хвороби. Організовано місця для обробки рук антисептичними засобами, закуплені всі необхідні антисептичні та протиепідемічні засоби для проведення дезінфекцій приміщень університету.

Для поліпшення епідемічної безпеки та виконання Постанови КМУ від 28.08.2021 № 787 у всіх підрозділах Університету була проведена санітарно-просвітницька робота щодо актуальності вакцинації проти COVID-19 та створені пункти вакцинації на території університету. На даний час вакциновано 287 НПП, що складає 87,76% від всіх НПП, та інші працівники - 364, що становить 84,65% від всіх таких працівників.

Протягом року проведені поточні ремонти учбових аудиторій, лабораторій та кабінетів, кімнат у гуртожитках. Пройшли тендерні процедури по закупівлі будівельних матеріалів, побутової техніки та меблів в гуртожитки. Отримано «Акт стану готовності об'єктів інфраструктури університету до роботи в опалювальний період 2021/2022 р.».

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про роботу в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) та готовність до опалювального сезону навчальних корпусів та гуртожитків університету, використання основних фондів взяти до відома.

2. Роботу господарської частини університету вважати задовільною.

Голосували одноголосно.

Вчений секретар

І.М. Олійченко